

HP ATI FirePro V5800 1GB GDDR5

Marke: HP Artikel-Code: WL039AV

Produktname: ATI FirePro V5800 1GB

HP ATI FirePro V5800 1GB. GPU: FirePro V5800. Separater Grafik-Adapterspeicher: 1 GB, Grafikkartenspeichertyp: GDDR5, Breite der Speicherschnittstelle: 128 Bit. Maximale Auflösung: 2560 x 1600 Pixel. DirectX-Version: 11, OpenGL-Version: 3.2. Schnittstelle: PCI Express x16. Kühlung: Aktiv



Prozessor		Anschlüsse und Schnittstellen	
GPU *	FirePro V5800 2560 x 1600 Pixel 400 MHz	Anzahl DVI-I-Anschlüsse *	1
Maximale Auflösung * Graphikadapter RAMDAC		Leistungen	
		DirectX-Version *	11
Speicher		Shader Model-Version *	5.0
Separater Grafik-Adapterspeicher * Grafikkartenspeichertyp * Breite der Speicherschnittstelle *	1 GB GDDR5 128 Bit	OpenGL-Version *	3.2
		Design	
		Kühlung *	Aktiv
Anschlüsse und Schnittstellen		Gewicht und Abmessungen	
Schnittstelle *	PCI Express x16	Tiefe	228,6 mm
		Breite	111,2 mm
		Sonstige Funktionen	
		Mac-Kompatibilität	×

